ilmustudio.

[TA
MATHS

NES
=D A

EACRIER MOZZ/A

is.

ONLINE CLASS

NO.

TOPIK

TARIKH

CATATAN

NOMBOR DAN OPERASI

TAMBAH, TOLAK, DARAB, BAHAGI

PECAHAN, PERPULUHAN, PERATUS

WANG

MASA DAN WAKTU

PANJANG, JISIM, ISIPADU CECAIR

RUANG

KOORDINASI, NISBAH, KADARAN

PENGURUSAN DATA




ilmustudio.

TAHUN 3 | BAB 6 : PANJANG, JISIM DAN ISIPADU CECAIR
LENGTH, MASS AND VOLUME OF LIQUID

TAMBAH, TOLAK, DARAB. BAHAGI PANJANG

6.1

is.

ONLINE CLASS

JULAI / OGOS 2025

25m=___ _cm 048 m=___ _cm
2ml0Ocm= cm 20m8cm=____ cm
2ml0cm= m 20m8cm=___ m
723cm=____m 23cm=____ m




ilmustudio.

TAHUN 3 | BAB 6 : PANJANG, JISIM DAN ISIPADU CECAIR
LENGTH, MASS AND VOLUME OF LIQUID

6.1 TAMBAH, TOLAK. DARAB. BAHAGI PANJANG

is.

ONLINE CLASS

JULAI / OGOS 2025

2.5 m+23cm= cm 448 m-2.3m= cm
2ml0cmx2= cm 20m8cm=+4-= cm
2mlOcm+1.5m= 20m8cm-25m= m

72cmx2= m

240cm =8 =




ilmustudio.

TAHUN 3 | BAB 6 : PANJANG, JISIM DAN ISIPADU CECAIR
LENGTH, MASS AND VOLUME OF LIQUID

6.2 TAMBAH, TOLAK, DARAB, BAHAGI JISIM

is.

ONLINE CLASS

JULAI / OGOS 2025

25kg=____ g 077kg=_____ g
2kg100g=__ g 8kg80g=____ g
8kg10g=__ kg 8kg800g=___ kg
723g=____ kg 2323g=____ kg




ilmustudio.

is.

ONLINE CLASS

TAHUN 3 | BAB 6 : PANJANG, JISIM DAN ISIPADU CECAIR JULAI / OGOS 2025
LENGTH, MASS AND VOLUME OF LIQUID

6.2 TAMBAH, TOLAK, DARAB, BAHAGI JISIM

25kg+450g=__ g 1.2kg-077kg=_____ g
2kg100gx3=___ g 8kg80g+4=___ g
8kg100g+1kg900g=__ kg 8kg800g-42kg=___ kg
723gx3=____ kg 2324g+4=____ kg




ilmustudio.

TAHUN 3 | BAB 6 : PANJANG, JISIM DAN ISIPADU CECAIR

LENGTH, MASS AND VOLUME OF LIQUID

is.

ONLINE CLASS

JULAI / OGOS 2025

6.3 TAMBAH, TOLAK, DARAB, BAHAGI ISIPADU CECAIR

771=__ ml 0771=__ ml
21100 ml=_____ ml 8L80ml=___ ml
9199 ml=___ 1 7W777ml=______ 1
712ml=___ 1 88o0oml=____ 1




ilmustudio.

TAHUN 3 | BAB 6 : PANJANG, JISIM DAN ISIPADU CECAIR
LENGTH, MASS AND VOLUME OF LIQUID

6.3 TAMBAH, TOLAK, DARAB, BAHAGI ISIPADU CECAIR

is.

ONLINE CLASS

JULAI / OGOS 2025

771 +450 ml= ml 6.61-0.771= ml
41400 mlx4-= ml 5150ml+4=___  ml
8L700ml+11900 ml= 61840 ml-4.21= |

333mlx7= |

4524ml+4 =




